Werte Bevölkerung von Hollern!
Bei der Neuwahl im heurigen Jahr wurde Johann Schoderitz als Kommandant Stellvertreter gewählt.

Mannschaftsstand der FF-Hollern:
72 Mitglieder







55 Aktive (3 Frauen)







17 Reserve

Termine 2012:

Am 08.01.2012 findet die jährliche Mitgliederversammlung statt um 13:30 Uhr im FF-Haus statt.

Am 24.03.2012 findet das Stelzenschnapsen statt.

Vom 17.-19.05.2012 wird das Feuerwehrfest der FF-Hollern veranstaltet.

Oktoberfest  wenn möglich am 20.Oktober 2012.

 Kindermaskenball 15.01.2012

Einsätze:

Unsere Wehr wurde zu 4 Verkehrsunfällen und einem Kellerbrand gerufen.

Übungen und Ausbildungen:

15 Schulungen und Vorbereitungen für die Truppmannschaftsausbildung, das Funkleistungsabzeichen und das technische Leistungsabzeichen wurden abgehalten. Heuer haben wir  an 6 Übungen teilgenommen. Darunter befanden sich eine Brandübung, 3 technische Übungen, eine Abschlussübung und eine Unterabschnittsübung. Bei der Unterabschnittsübung in Pachfurth waren wir mit 10 Mitgliedern vertreten. Am 19.11.2011 wurde die Abschlussübung mit 25 Kameradinnen und Kameraden durchgeführt. Es wurde ein Brandeinsatz mit Atemschutz, Personenbergung und Löschwasserförderung über längere Strecken mit 2 Pumpen (Relaisübung) und löschen eines Ölbrandes geübt.
Ausbildung:

Die Truppmannausbildung von unseren Kameradinnen und Kameraden wurde in Bruck/Leitha erfolgreich abgeschlossen. 3 Kameraden haben am Ausbildungsmodul für den Atemschutzgeräteträger in Berg erfolgreich teilgenommen. Johann Schoderitz, Bernhard Fritz, Alexander Gelb und Simon Stigleithner haben die Wasserdienstausbildung in Marchegg erfolgreich absolviert. Die Prüfung für das Funkleistungsabzeichen in Gold in der Landesfeuerwehrschule Tulln, haben die Kameraden Christoph Gelb und Johann Schoderitz erfolgreich bestanden. Fünf Kameraden nahmen in Au und Margarethen/Moos beim Kuppelcup teil. Die Ausbildungsprüfung für den technischen Einsatz wurde von 3 Gruppen Bronze, Silber und Gold erfolgreich bestanden. Es nahmen 19 Mitglieder der FF-Hollern, 4 Mitglieder der FF-Schönabrunn und 2 Mitglieder der FF-Pachfurth daran teil.
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Außerdem wurde ein neuer Rettungssatz um 16.311,- angeschafft, wobei wir uns beim Bürgermeister und Gemeinderat der Marktgemeinde Rohrau für einen Zuschuss recht herzlich bedanken. Am 10.09.2011 haben wir an der Standesamtlichen Hochzeit von Kameraden Markus Schoderitz teilgenommen.
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 Weiters wurde eine  zweite Garnitur Schlauchbrücke , eine Übungspuppe für Atemschutz angeschaft.
Bestellt wurde ein Prüfkoffer für Atemschutzmasken gesamter UAbschnitt und ein 3. Funkgerät.                                            
 Am 10.09.2011 haben wir an der Standesamtlichen Hochzeit von Kameraden Markus Schoderitz teilgenommen. 
Bei allen Helferinnen und Helfern möchte sich der Kommandant der FF-Hollern, OBI Rudolf Gelb, für die Unterstützung bei unseren Veranstaltungen recht herzlich bedanken. Auch beim Bundesrat Friedrich Hensler möchte sich Rudolf Gelb für die Bereitstellung der Halle als Barbereich bedanken.

.
Gut zur Ehr, dem nächsten zur Wehr.

Rudolf Gelb

(Kdt, OBI)

